



В Клинском районе местный житель признан виновным в убийстве подростка



Собранные следственным отделом по городу Клин ГСУ СК России по Московской области доказательства расследование уголовного дела в отношении 43-летнего Смирнова Алексея, признанного судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 1 ст. 222 (незаконный оборот огнестрельного оружия и боеприпасов), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение растений и их частей, содержащих наркотические средства, в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, вечером 23 октября 2016 года обвиняемый находился у себя дома в одной из деревень Клинского района. Выйдя на улицу, он услышал лай своих собак, а также шорох в овраге, расположенному за прилегающим к его дому участком, и увидел там движущийся свет от телефона. Вооружившись винтовкой, он прошел с ней к забору участка дома и произвел один прицельный выстрел в сторону света от телефона, находящегося



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

в овраге в руке у человека, которым оказался 16-летний местный житель. От полученных телесных повреждений подросток скончался на месте.

В ходе следствия было также установлено, что обвиняемый незаконно культивировал у себя на участке для собственного употребления наркотикосодержащие растения.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину, пояснив, что его дачный участок систематически обворовывают, и, услышав вечером лай собак и шум в овраге возле забора, он произвел в ту сторону выстрел из имеющейся мелкокалиберной однозарядной винтовки.

Приговором суда Смирнову назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1147652>